Юные таланты Байконурэнерго: как творчество объединяет поколения

В конце января 2025 года в стенах ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур стартовал конкурс детских рисунков, посвящённый двум важным праздникам — Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Участие в нём приняли дети подросткового возраста работников предприятия, продемонстрировавшие свои творческие способности и любовь к Родине. Это мероприятие, организованное профсоюзной организацией «Энергетик», уже не в первый раз становится ярким событием в жизни предприятия, объединяя семьи работников и раскрывая таланты подрастающего поколения.

В этом году на конкурс было подано рекордное количество работ — 48. Участие приняли подростки от 9 до 15 лет, чьи родители трудятся в различных подразделениях «Байконурэнерго». Тематика рисунков охватывала два направления: одни юные авторы вдохновлялись образами мужества и героизма, создавая портреты военных, сцены исторических сражений или символические изображения флага и орденов. Другие же погрузились в мир весеннего тепла, рисуя мам, бабушек, цветущие сады и аллегории женской мудрости.



7 февраля в профсоюзной организации «Энергетик» собралась конкурсная комиссия. Выбор победителей, по словам организаторов, дался непросто — каждая работа была уникальна. «Выбрать победителей было нелегко. Каждая работа — это искренний рассказ о том, что для детей значит Родина, семья и праздники, которые их объединяют», — отметил член комиссия, руководитель Службы охраны труда Евгений Сидоров.



- 12 февраля в актовом зале «Байконурэнерго» прошла церемония награждения.
- Первое место единогласно присудили 15-летней Арине Струховой за работу «Букет на 8 марта».
- Второе место разделили два талантливых участника: Алихан Магжан (12 лет) с работой «Защитник с юных лет», и Адилханова Маржан (13 лет), автор динамичной композиции «Защитники родины дарят мир на 8 марта» яркой гуашевой зарисовки, передающей радость 8 Марта и Победы.
- Третье место заняли сразу три юных дарования: Жаксылыков Нурислам (9 лет), Сламбекова Назым (13 лет), и Бауыржанова Заида (15 лет).





Струхова Арина





Алихан Магжан





Адилханова Маржан













Бауыржанова Заида

Жаксылыков Нурислам

Сламбекова Назым

Генеральный директор предприятия Юрий Адамчук, лично вручавший награды, подчеркнул в своей речи значимость подобных инициатив:

— «Байконурэнерго» — это не просто коллектив, а большая семья. Ваши рисунки напомнили нам, взрослым, о ценностях, которые мы защищаем: о семье, мире и преемственности поколений. Пусть ваше творчество и дальше освещает наш путь, как свет, который мы, энергетики, дарим людям, а этот конкурс станет для вас первой ступенью к большим творческим победам!

Все победители получили дипломы и ценные призы, а их работы будут выставлены в актовом зале предприятия до конца года. Подобные мероприятия не только раскрывают потенциал подрастающего поколения, но и укрепляют связь между работниками предприятия, создавая атмосферу единства и гордости за общее дело.

Конкурс «Лучший рисунок» в «Байконурэнерго» давно перерос рамки корпоративного мероприятия. Для многих семей он стал возможностью рассказать детям о профессии родителей, а для предприятия — укрепить командный дух.

В планах профсоюза — расширить проект: организовать регулярное проведение конкурсов рисунков посвященных знаковым праздникам на протяжении года и создать альбом с лучшими работами за все годы. «Эти рисунки — летопись нашей корпоративной культуры. Возможно, через десятилетия сегодняшние участники станут инженерами или дизайнерами и будут с улыбкой вспоминать свои первые шаги в творчестве», — отметила председатель профсоюзной организации «Энергетик» Файза Жанабаева..

Пока же выставка детских работ продолжает собирать улыбки работников, напоминая, что за суровыми буднями энергетиков скрываются тёплые семейные истории, а будущее предприятия — в руках талантливых и неравнодушных сердец.

